

**JUNE 30, 2023
ADDENDUM #2
RFQ 2023-002**

***ADULT DAY HEALTH CARE BUILDING
CDBG CAPITAL IMPROVEMENT PROJECTS***

QUESTIONS AND ANSWERS

Question #1

We need the plans with construction details, there are no existing or new labels, any partition legends, electrical, finishes schedule.

Answer #1

Currently there are no plans for this construction project. Please refer to IFB 2023-002, page 3, section A which states that selected GC will be responsible for all construction documents to include A/E.